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Leistungen:

- Busreise in einem modernen Fernreisebus inkl. aller

anfallenden Gebühren

- Einsatz eines ortskundigen und erfahrenen Fahrers

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet in

ausgewählten Hostel/Hotel

- 200 Ausflugskilometer inkl. aller Parkgebühren

- umfangreiches Informationsmaterial für Ihre

Planung

- 1 Stadtplan für jeden Teilnehmer

Preis:

01.02.2021 - 28.02.2021 - A&O Berlin Mitte

Hostel 99 €

BERLIN "Winter spezial" - 5 Tage

Zentrum der neuen Mitte Europas, multikulturell, aufregend und voller Widersprüche:

Berlin hat ein Kapital Weltgeschichte geschrieben, nur noch ein paar Mauerreste erinnern

an Teilung und Wiedervereinigung. Unter der Kuppel des Reichstags erleben wir große

Politik hautnah, zwischen Ku'damm und KaDeWe spüren wir den Anspruch einer

Weltstadt.

 

 

 

1. Tag: Anreise

Abfahrt morgens im Heimatort. Anreise nach Berlin. Ankunft im Laufe des

Nachmittags. Zimmerbezug. Danach Zeit zur freien Verfügung.

2. Tag: Stadtrundfahrt & Museumsnachmittag

Stadtrundfahrt: Unser Guide zeigt Ihnen seine Stadt mit allen wichtigen

Sehenswürdigkeiten: das historische Stadtzentrum um den Alexanderplatz, den

Ku’damm mit der Gedächtniskirche, das Brandenburger Tor,...

Nachmittags Gelegenheit zum Besuch verschiedener Attraktionen oder Sehenswürdigkeiten, z.B.

• Alliierten-Museum

• Gedenkstätte Deutscher Widerstand

• Mauermuseum am Checkpoint Charlie

• The Story of Berlin

• Jüdisches Museum

• Hohenschönhausen

3. Tag: Reichstag & Shopping

Vormittags bietet sich der Besuch des Reichstags mit seiner beeindruckenden

Kuppel an. Genießen Sie den großartigen Ausblick auf unsere Hauptstadt.

Auch Ihrem Bundestagsabgeordneten können Sie bei dieser Gelegenheit einen

Besuch abstatten und bei einer kleinen Führung den Bundestag genauer kennen

lernen. Nachmittags wäre ein Abstecher zum Alexanderplatz mit Fernsehturm

und ausgedehntem Shopping oder auch zum Potsdamer Platz empfehlenswert.

Abends auf Wunsch Besuch eines Musicals oder des 3D-Kinos.

4. Tag: Berlin mit dem Schiff & Museumsnachmittag

Vormittags Schifffahrt durch das historische Berlin. Danach Zeit für weitere Museumsbesuche (z.B. Museumsinsel)

oder zum Stadtbummel. Abends z.B. Besuch einer speziell auf Schüler und Jugendliche ausgerichteten Berliner Disco

möglich.

5. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück Heimreise. Ankunft im Heimatort im Laufe des Abends.
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A&O Berlin Mitte

In Berlin Mitte, inmitten der neuen Clubmeile der Stadt, liegt das dritte Haus der A&O Gruppe. Zwischen Ostbahnhof

und Alexanderplatz gelegen ist das Haus der ideale Ausgangspunkt, um Berlin zu erkunden. „Unter den Linden“,

„Potsdamer Platz“ oder „Hackesche Höfe“, um nur einige Wahrzeichen der Stadt zu nennen, sind beliebte

Ausflugsziele in der Nähe. Angrenzend an das Haus lockt der weltbekannte Bezirk Kreuzberg mit einer Vielzahl von

Geschäften, Restaurants, Bars und Imbissbuden. Das Hostel selbst verfügt über einen großen Frühstück- und

Aufenthaltsraum sowie über zahlreiche Möglichkeiten zur Freizeitgestaltung wie z.B. Billard oder Kicker, einer Bar

oder kostenlosem High-Speed-WLAN im ganzen Haus. Ein Nachtportier sorgt abends und während der Nachtzeit für

die Einhaltung der Nachtruhe und für Ihre Sicherheit. Die Unterbringung der SchülerInnen erfolgt in

Mehrbettzimmern mit DU/WC, für die Lehrkräfte sind Einzel- und Doppelzimmer, ebenfalls mit Du/WC , vorgesehen.

Im Preis inbegriffen ist das reichhaltige Frühstück, das Sie morgens für den Tag stärken soll.
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